

PRAVILA IGRE

Dragons and Magic je video automat bogate animacije koji može dati od 243 pa sve do 7776 kombinacija dobitka: pet (5) bubnjeva, tri (3) reda u osnovnoj igri, a pet (5) bubnjeva i do šest (6) redova u BESPLATNIM VRTNJAMA! Među ostalim značajkama, igra ima SIMBOLE WILD, a tri (3) ili više SIMBOLA SCATTER dodjeljuju BESPLATNE VRTNJE sa ZMAJSKOM VATROM i bubnjevima koji se proširuju.

Teorijski minimalni postotak povrata (RTP) je **96.50%**

Odricanje od odgovornosti: *Ako se prekinuta igra ne nastavi u roku od 90 dana, vaša igra će biti prekinuta. Bude li vaša igra prekinuta, izgubit ćete sve aktivne uloge (oklade).*

Kvar virtualnog stroja poništava sve igre i sva plaćanja tijekom kvara.

Isplaćuje se samo najviši dobitak po DOBITNOJ LINIJI.

Dobici na različitim dobitnim linijama se zbrajaju.

BESPLATNE VRTNJE se igraju uz linije dobitaka i ulog igre koja ih je pokrenula.

SIMBOLI ZMAJSKOG JAJETA

SIMBOLI ZMAJSKO JAJE aktivni su samo tijekom BESPLATNIH VRTNJI na drugom (2), trećem (3) i četvrtom (4) bubnju.

Kad je samo jedno (1) ZMAJSKO JAJE vidljivo, ono povećava visinu odgovarajućeg bubnja za jedno (1) dodatno mjesto sve dok ukupna visina ne dođe do šest (1) kućica.

Kada su prikazana dva (2) ili tri (3) ZMAJSKA JAJETA, pokreće se dio igre koji se zove ZMAJSKA VATRA:

- dva (2) SIMBOLA ZMAJSKOG JAJETA pretvaraju sve simbole na jednom (1) bubnju u SIMBOLE WILD;

- tri (3) SIMBOLA ZMAJSKOG JAJETA pretvaraju sve simbole na dva (2) susjedna bubnja u SIMBOLE WILD.

Kada gori ZMAJSKA VATRA tijekom BESPLATNE VRTNJE, visina svih bubnjeva povećava se za jednu (1) dodatnu kućicu sve dok ih ne bude šest (6) uvis.

DIVLJI SIMBOLI

SIMBOLI WILD zamjenjuju sve simbole, osim SIMBOLA SCATTER I ZMAJSKOG JAJETA.

SIMBOLI MULTIPLIER WILD

SIMBOLI MULTIPLIER WILD zamjenjuju sve simbole, osim SIMBOLA SCATTER.

SIMBOLI MULTIPLIER WILD aktivni su samo kada je aktivan način rada SUPER ULOG: kada se igra ZAGONETNO ZMAJSKO OKO i KUGLA ZMAJSKE VATRE.

Ako u dobitnoj kombinaciji sudjeluje simbol MNOŽITELJ WILD, dobitak koji osvojite umnožit će se dva (2), pet (5) ili deset (10) puta.

Ako je više SIMBOLA MULTIPLIER WILD, oni se zbrajaju.

SUPER STAKE

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija. Kad je aktivan način SUPER STAKE, dodatna značajka može se pokrenuti dokle god je taj specijalni način rada u pogonu. Ova značajka povećava šanse za veliki dobitak. Ova se značajka prosječno javlja jednom na svakih 4 vrtnji. Za ovu igru SUPER STAKE donosi sljedeće:

ZAGONETNO ZMAJSKO JAJE

- slučajni simboli zamjenjuju se SIMBOLIMA WILD ili MNOŽITELJ WILD

KUGLA ZMAJSKE VATRE

- vatrene kugle će nekada sletjeti na određena mjesta i pretvaraju se u neki obični simbol, SIMBOL SCATTER ili SIMBOL WILD ili MULTIPLIER WILD.

LINIJE DOBITAKA

LINIJE DOBITAKA vrijede s lijeva nadesno i samo na uzastopnim bubnjevima.

Ova igra raspolaže s 243 moguće dobitne kombinacije. Dobitne kombinacije su kombinacije od dva (2), tri (3), četiri (4) ili pet (5) simbola koji moraju početi na prvom bubnju (1) i moraju biti smješteni na susjednim bubnjevima.

Simboli koji čine dobitnu kombinaciju mogu biti raspršeni na bilo kojem mjestu na uzastopnim bubnjevima.

Na primjer, da biste sastavili dobitnu kombinaciju od tri (3) simbola koji se podudaraju, na prvom bubnju, bilo gdje na njemu, treba biti jedan (1) simbol „x“, zatim jedan (1) simbol „x“ bilo gdje na bubnju 2 i jedan (1) simbol „x“ bilo gdje na bubnju 3.

Za postizanje dobitne kombinacije od pet (5) podudarnih simbola, po jedan simbol „x“ mora biti na svakom od pet (5) različitih bubnjeva.

U OSNOVNOJ IGRI ima mogućih 243 (3x3x3x3x3) dobitne kombinacije koje se postignu kada neki simbol dođe na svaku moguću poziciju na svakom od bubnjeva. Tijekom BESPLATNIH VRTNJI, broj isplatnih linija može doći i do 7776.

U jednoj vrtnji moguće je ostvariti više kombinacija koje se temelje na raznim simbolima. Isplaćuje se samo najviši dobitak po DOBITNOJ LINIJI.



IZBORNIK



OPĆE POSTAVKE

UVODNI ZASLON (neobavezno)

Početna postavka za UVODNI ZASLON (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENO). Kada je postavka na OFF (ISKLJUČENO), UVOD se ne prikazuje.

VRTNJA RAZMAKNICOM (neobavezno)

Početna postavka za VRTNJE RAZMAKNICOM je ON (UKLJUČENA). Kada je postavka na OFF (ISKLJUČENO), role ne možete zavrtjeti korištenjem RAZMAKNICE.

ZVUKOVI U IGRI

Početna postavka za ZVUKOVE U IGRI je ON (UKLJUČENA). Kada se postavi na OFF (ISKLJUČENO) isključuju se samo ZVUČNI EFEKTI.

BACKGROUND SOUNDS (neobavezno)

Početna postavka za POZADINSKE ZVUKOVE (ukoliko je dostupna) je ON (UKLJUČENA) Kada je postavljena na OFF (ISKLJUČENO), isključeni su samo POZADINSKI ZVUKOVI.

MOBILE

POVLAČENJE

Možete odabrati gdje želite da se gumb ZAVRTI nalazi na zaslonu.

DODIR BILO GDJE

Gumb SPIN (vrtanja) neće se vidjeti. Dodirnite bilo gdje da biste pokrenuli vrtanje.



ISPLATNA TABLICA

Ovdje su prikazane značajke, vrijednosti simbola i dobitne kombinacije.



PRAVILA IGRE

Ovdje možete pročitati pravila igre i preuzeti ih na svoj uređaj.



POST. ULOGA

ULOŽI MAKS.

Kliknite MAKS ULOG za aktiviranje MAKS. ULOGA. Koristite GUMBOVE - i + za podešavanje vaših postavki uloga.



SUPER STAKE (neobavezno)

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija!



POSTAVKE AUTO VRTNJE (neobavezno)

STOP NA BONUSU (neobavezno)

Zadana postavka za STOP NA BONUSU je ON (uključeno). Kada je ova opcija na ON, igrač mora aktivno pokrenuti bonus dio igre ili aktivno vratiti tijekom igre u osnovnu igru nakon što je bonus dio igre završio. Kada je to postavljeno na OFF (isključeno), bonus se pokreće automatski, a nakon njegovog završetka igra se automatski vraća u osnovnu igru. Početni i završni zaslone ostaju vidljivi 7 sekundi prije nego se automatski pokrene bonus ili se igra vrati u osnovni tijek.

TURBO VRTNJE (neobavezno)

Kliknite/dodirnite TURBO VRTNJE da biste uključili TURBO VRTNJE. Zadana postavka za TURBO VRTNJE je isključeno (OFF). Kad je ta postavka uključena (ON), bubnjevi se vrte brže nego kad je normalna brzina.

UKUPNO VRTNJE

Odaberite broj AUTO VRTNJI koje želite odigrati.

LIMITA ZA GUBITKE:

Zaustavlja automatsku igru ako gubitak premaši iznos koji je zadan kao ograničenje gubitka.

OGRAIČENJE POJEDINAČNOG

DOBITKA:

Zaustavlja automatsku igru ako neki dobitak premaši ograničenje pojedinačnog dobitka.

Dodirnite gumb START nakon konfiguriranja ovih postavki da biste započeli s reprodukcijom pomoću novih postavki AUTO PLAY.

Napomena: Opće postavke, postavke automatske vrtnje i uloga mogu se mijenjati zavisno od lokalnih propisa.

GUMI - OPĆENI



GUMB MANUAL SPIN

Dodirnite GUMB MANUAL SPIN kako biste počeli igrati uz trenutачni ULOG.



GUMB AUTO-IGRA (neobavezno)

Kliknite GUMB AUTOMATSKA IGRA za aktivaciju postavki AUTOMATSKE IGRE.



GUMB ZVUK

Kliknite/dodirnite gumb UTIŠAJ/PUSTI kako biste utišali, odnosno pustili sve zvukove igre.



GUMB IZBORNIK

Kliknite POSTAVKE IGRE za odabir opcija u igri.



POST. ULOGA

Kliknite/dodirnite POSTAVKE ULOGA da biste otvorili izbornik s postavkama uloga.



TURBO VRTNJE (neobavezno)

Kliknite/dodirnite TURBO VRTNJE da biste uključili TURBO VRTNJE.



SUPER STAKE (neobavezno)

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija!



UKUPNA OKLADA

Poslužite se tipkama – i + kako biste prilagodili svoje postavke ulaganja.

FUNKCIJU KLAĐENJA (neobavezno)

Svaka dobitna kombinacija će pokrenuti automatsko kockanje. Odaberite GUMB ZA POVLAČENJE kako biste preskočili KOCKU i nastavili igrati redovnu igru ili odaberite GUMB ZA KOCKU kako biste pokrenuli KOCKU.

Tijekom KOCKE jedna se karta stavlja licem nadolje na stol i tada se možete kockati sa svojim dobitkom kao ulogom kojeg ste dobili tijekom te vrtnje koja je kockanje pokrenula, a cilj je pogoditi BOJU ili ZNAK karte. Ako je KOCKU pokrenuo dobitak ostvaren na BESPLATNOJ BONUS VRTNJI, možete odabrati staviti na kocku UKUPNI BONUS DOBITAK.

Moguće opcije i ishodi:

-Odaberite je li karta crna ili crvena tako što odaberete CRVENO (red) ili CRNO (black). Karta se zatim okreće, a ispravno pogođena oznaka UDVOSTRUČUJE (x2) dobitke .

-Odaberite OZNAKU KARTE tako da odaberete KARO, HERC, TREF ili PIK. Tada se karta okreće i točan pogodak će UČETVEROSTRUČITI(x4) vaše dobitak.

-Ako ne pogodite BOJU karte ili njezinu OZNAKU, KOCKA se prekida i gubite sav dobitak (dobitke koji su ostvareni na vrtnji koja je KOCKU pokrenula i svi dobitci koji su osvojeni tijekom KOCKE).

Ako ostvarite dobitak tijekom KOCKE i odaberete igrati još jednom, nova karta se postavlja licem nadolje na stol i igra se ponavlja s novim, korigiranim ukupnim ulogom.

BOJE i OZNAKE otkrivenih karata iz svakog kruga igre za vrijeme KOCKE pohranjuju se na TRAKU POVIJESTI, a dobitci se prate u BROJAČU DOBITAKA koji se nalazi na zaslonu.

KOCKU možete nastaviti sve dok ne pogriješite u izboru, dosegnete najveći dopušteni broj krugova ili dosegnete najveći dopušteni iznos dobitka ili kliknete na GUMB UZMI DOBITAK kojim označavate da želite kraj KOCKE i naplatu svojih dobitaka. Tada ćete biti vraćeni u glavnu igru i svi osvojeni krediti automatski će se pripisati vašem saldu.

Napomena: Ako tijekom vrtnje koja pokreće KOCKU osvojite dobitak koji je veći od najvišeg mogućeg dobitka na kockanju, tada kockanje neće biti ni pokrenuto.



GUMB ZA KOCKU

Kliknite GUMB ZA KOCKU ako želite svoje dobitke staviti na kocku.



GUMB ZA POVLAČENJE

Kliknite GUMB ZA POVLAČENJE ako želite povući svoje ukupne dobitke.